
КВІЗ 1 
Нагадуємо: КВІЗ – це своєрідна вікторина з картинками. Щоправда, для 

відповіді вам знадобляться не лише ерудиція, а кмітливість, асоціативне 

мислення і проста інтуїція. А ще: це значно цікавіше, ніж просто відповідати 

на питання. Можете грати його повністю, а ні, то використайте окремі 

елементи. 

Приємної гри! 

 

 

ТУР 1. ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ ЧИТАЄ МІФИ 
 

Штучний інтелект також вчиться. Сьогодні він прочитав збірку 

грецьких і римських міфів (у тому числі – і про Троянську війну) і вирішив 

намалювати своє бачення деяких крилатих виразів. Як зумів, не судіть строго. 

Спробуйте здогадатися, які саме вирази він мав на увазі…  
 

 
 

 

 



ТУР 2. ОБЛИЧЧЯ ТРОЯНСЬКОЇ ВІЙНИ 

 

Сьогодні до вас у гості завітали люди, чиї долі певним чином пов’язані з 

Троянською війною. З кимось з них ви вже зустрічалися, дехто прийшов уперше. 

Та чи зможете ви прочитати їхні імена? І не забудьте перевірити себе, 

скориставшись інтернетом. 
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ТУР 3. ДРАКОНИ У МУЛЬТФІЛЬМАХ 

Хто сказав, що відважні герої розібрались з усіма драконами? Що 

чудовиська залишилися лиш на сторінках древніх манускриптів чи у бабусиних 

казках?.. Ні, вони продовжують жити, лякати нас чи, навпаки, викликати сміх, 

співчуття, переживання. Вони все такі ж сильні і бадьорі - принаймні, в кіно чи 

мультиках. А от чи знаєте ви ці мультики?  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



ТУР 4. ЗБРОЯ ДЛЯ ГЕРОЯ 

Виходячи з дому – на битву, у похід чи на вечірку з давніми друзями, - герой 

обов’язково має озброїтись: мало що чекає його за порогом? А зброя буває 

різною. І якщо луки, мечі чи списи відомі усім, то чи зможете ви відрізнити 

алебарду від палаша? Давайте допоможемо лицарю знайти потрібне… 

 

 
 

Клевець   Шпага   

Обушок   Фламберг  

Топір   Стилет   
                                                                                        

 

 



ТУР 5. ДАРУНКИ ДОЛІ 

 

Шість персонажів прийшли за дарунками. А дарунки лише для п’яти. 

Роздайте їх, будь ласка, тим, кому вони потрібні, – і не помиліться, будьте 

уважними. 
 

 
 

Лаокоон  Одіссей  

Фафнір  Роланд  

Ахілл  Поліфем  
 

 

 

 

 

 



ТУР 6. ЗАПИТАННЯ ВІД ВОЛХВІВ 

 

Волхви –це чаклуни, жреці давніх язичницьких культів, відуни, мудреці. 

Вони збирають давні знання, бережуть нитки, що єднають між собою людські 

покоління. Запитання у них каверзні, відповідь на них знайде не кожен, але 

спробувати варто!  

 

Питання 1: Богиню ранкової зорі, рожевоперсту Еос, часто зображають у 

скорботній позі - вона оплакує свого сина Мемнона, ефіопського царя, якого під 

час Троянській війні вбив Ахілл.  

А як ми називаємо її сльози? 

 

Питання 2: У трагедії драматурга Софокла герой Троянської війни Аякс гине, 

пронизавши сам себе мечем. На картині художника Рубенса герой Троянської 

війни Аякс гине, потонувши у морі під час кораблетрощі. І помилки тут немає. 

Як так може бути? 

 

Питання 3: Якось німецькі вчені висунули припущення, що Гомер при 

створенні «Одіссеї» користувався картою. Свою думку вони аргументували тим, 

що Поет докладно описав різні райони Середземного моря. Однак більшість 

учених вважають це припущення сумнівним, оскільки німці не взяли до уваги 

важливу деталь.  

Яку саме? 

 

Питання 4: У сучасному романі стверджується, що якби ВІН скористався ножем, 

не було б ніякої Троянської війни.  

Назвіть ЙОГО. 

 

Питання 5: Ви вже знаєте, хто такий Сігурд і кого він переміг. Знаєте ви і те, що 

у дракона був Жах-шолом, який у всіх викликав почуття страху.  

Чому магічний шолом не зупинив Сігурда? 

 

Питання 6: Улюбленець королеви Єлизавети, поет Джон Харрінгтон, був 

відлучений від королівського двору за непристойну поведінку – він  читав 

придворним дамам власноруч перекладені жартівливі уривки з поеми «Шалений 

Роланд».  

За якої умови Єлизавета пообіцяла його повернути? 

 

 


